

5.98 万元一辆, 自行车卖出轿车价



核心提示

□记者 武逸民 文/图

眼下,随着生活节奏加快以及汽车、电动车行业的兴起,作为交通工具的自行车渐渐变成市民的健身伙伴,其身价也今非昔比,一辆自行车竟然卖到 5.98 万元,堪比一辆低档轿车。



顾客正在某商场选购自行车。

自行车卖出轿车价

“乖乖,一辆自行车竟然售价近两万元!”昨日,在丹尼斯南昌路店二楼,一款标价 1.98 万元的自行车,让从此经过的市民直咂舌。

其实,我市售卖的还有比这

更贵的自行车,在南昌路西苑公园北一家自行车销售店,销售员胡先生说,他们店最贵的自行车售价为 5.98 万元,价格堪比一辆低档轿车。

“这款售价 5 万多元的自行车

上个月卖出去两辆,昨天又预订出去一辆。”胡先生自豪地说,和去年相比,今年高端自行车销售增长了三成还多,而万元以上的自行车更是不愁销量,现在平均一个月能卖出去四五辆。

购买者多为骑行“发烧友”

昨日上午 9 时许,在西苑桥附近的洛浦公园大门口,众多骑行爱好者正在商议今天的骑行路线。

骑行爱好者张先生说,随着自行车运动的兴起,现在购买高端自

行车的消费者越来越多,他们这个骑行队的 12 名骑友中,所骑的自行车身价在 3000 元以上的就有 9 辆。

市区某品牌自行车专卖店负责人刘波表示,目前,购买自行车

的人群主要有两类,一是中学生,二是骑行爱好者。前者购买自行车的价位多在 500 元以内,“身价不菲”的自行车主要销售给骑行爱好者中的“发烧友”。

自行车卖出轿车价的原因

据了解,目前,我市市场上销售的高档自行车多以赛车为主,按性能主要分为山地赛车、场地赛车、公路赛车、小轮车四大类,其中由于公路赛车和场地赛车对人体力学、空气动力学、车身材质等方面要求很高,其售价也普遍较高。

据了解,高档自行车售价高的原因主要有三个:

一是性能好、配置高。据了解,售价 5000 元左右的自行车除车架、传动系统、刹车等方面的性能要比售价 3000 元左右的自行车好得多外,配置也比后者增加了不少,如强度避震刹车、高档舒适把套变速手柄、加粗花鼓(前后快拆)脚踏等。

二是制造材料好。目前,有的

高档自行车生产厂家为了使自行车车身更轻便,普遍使用了一种制造航空器材的昂贵合金材料,售价自然水涨船高。

三是研发成本高。厂家为了占领市场,要不断地推出新产品,随之而来的是研发成本居高不下,在一定程度上推高了高档自行车的售价。

“希望英语”河南区决赛落幕 25 名选手晋级全国半决赛

□见习记者 张锐鑫 记者 宋扬

本报讯 2012 年度中央电视台“希望之星”英语风采大赛河南区决赛近日在我市举行。27 日下午,在西工区凯特酒店会议中心进行的“10 进 5PK 赛暨冠亚军争夺赛”经过近 3 个小时的激烈角逐,6 个组别分别评选出了冠、亚、季军及一、二、三等奖,共有 25 名选手被确定为大赛全国半决赛人选。

据悉,“希望之星”英语风采大

赛河南区决赛由中央电视台、第二届青年奥林匹克运动会组织委员会主办,《洛阳广播电视报》(福周刊)、洛阳东方国际教育培训中心联合承办。据大赛河南赛区组委会主任霍枫林介绍,本次河南区比赛自去年 10 月举办以来,共吸引了来自全省各个城市的 12 万名选手报名参加,我市共有约 3 万人参加,经过初赛、复赛层层选拔,共有 200 名佼佼者进入河南区决赛。

决赛分幼儿组、小低组、小高组、初中组、高中组及大学成人组

六个组别,每位选手进行了一分半钟精彩的英文演讲。大赛评委根据选手的英文水平、演讲内容等进行评分,评选出冠、亚、季军及一、二、三等奖。

此外,除幼儿组外,每组的前 5 名、共 25 名选手将前往中央电视台参加全国半决赛。我市的段晶玮、谢煜威、贾子涵等选手表现出色,将代表河南参加全国赛事,半决赛选手如能成功晋级将角逐预定在今年暑假举行、央视全程转播的总决赛。

调整心态 从容应考



核心提示

□记者 李燕锋

在各科复习方法掌握后,考前还有最后一道关需要考生面对,那就是心理关。如何消除紧张、焦虑的情绪,从容应考?洛阳一高化学老师蔡宏琴和历史老师周晓红给考生们提出了以下建议:

1 正确看待高考

蔡宏琴认为,经过几个月的集中训练,考生在做题技巧和策略方面已经积累了一定的经验,眼下最重要的是保持良好的心态,正确看待高考。

正确看待紧张情绪。很多人一谈到考试就紧张,这种情绪对考试非常不利。实际上在备考复习阶段和在考场上,保持适度的紧张对考试发挥有利,适度的紧张会激发学生潜能,有利于考出更好的成绩。我们反对的是过分紧张,过分紧张就成了焦虑,对应试极为不利。

正确看待高考,考生对高考认

识的不同,会直接影响考试成绩。很多人认为高考是决定命运的考试,实际上高考只是一次重大的考试,人生就是一种成长、历练的过程,考生要抱着这样的心态参加考试。一方面,要看到高考确实重要、是人生关键的一步,在高考中取得理想成绩,进入大学深造是成才的一条重要出路;另一方面也要看到,它并不是成才的唯一出路。今后的社会对人才的需求是多方面、全方位的,成长、成才之路有千万条,许多人并没有上过大学,但通过自己的努力,也同样获得了成功,成为对社会有贡献的人。

2 面带微笑,增强自信心

自信心强的考生,高考的时候往往发挥得较好。怎样增强自信心呢?两位老师给考生们推荐了以下方法:一是面带微笑,在同学、老师、家人面前要经常面带微笑,这样有助于增强自信心。二是走路的时候抬头挺胸、双肩平直,人的内心体验和外部姿势是相关的。三是不要盲目跟别人比,这样容易放大自己的弱点,要多看自己的长处,多看自己的优势学科,学会从点滴中赏识自己。

在冲刺阶段,考生往往会受到一些不良情绪的影响,该如何克服呢?考生应学会倾诉,多和家长、老师、同学沟通,有利于调整心态;宣泄,不要压抑自己,该哭就哭,该笑就笑;转移注意力,当自己实在学不下去的时候、感到闹心的时候,打打球、听听歌,做自己喜欢的事;休息,睡眠是最好的减压良药,很多考生情绪出现问题,往往跟睡眠不足有关,当自己情绪不佳时,可用热水泡泡脚,睡个懒觉。

3 作息时间要规律

规律的生活有助于考生保持良好的心态。周晓红老师建议考生在最后这几天里作息时间要规律,调整生物钟,并进行高考考场的自我调节心理练习。在上午 9:00~11:30、下午 3:00~5:00 这段时间设想自己进入高考考场,做题、复习时精力高度集中,找到应试的感觉,而一些考生晚上开夜车、白天打瞌睡,这种做法弊大于利;复习要讲究策略,以巩固基础知识为主,适量做题,注意弥补知识漏洞,关注社会热点;复习时尽量纠正思维

偏差,规范答题程序,总结答题技巧。

考生还要注意,每天摄取充足的营养,多吃五谷杂粮,多吃蛋奶、鱼类、豆类等有助于增强记忆力、抵抗疲劳的食物,尽量保证营养均衡。

百年名校
家有考生
洛阳一高
招生咨询电话:63979742
64315181(国际部)

全国合格外国语学校
洛阳外国语学校
招生咨询电话:63937197
地址:西工区九都路 76 号
网址:www.lyfls.cn

中招资讯
洛阳市第九中学
(洛阳市艺术高中)
地址:郑州路 44 号
热线:64239016
15038535747

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加
严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。
欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。